

26 апреля 2022 года в читальном зале Шаблыкинской центральной библиотеки прошло мероприятие Муниципального бюджетного учреждения культуры «Центральный Дом культуры» Шаблыкинского района Орловской области, посвящённое ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС.

Чернобыль... Ровно тридцать шесть лет назад, в апреле 1986 года это страшное слово прозвучало на всю планету, возвестив миру о самой масштабной катастрофе XX века – взрыве на 4 энергоблоке Чернобыльской АЭС, унесшим жизни десятков тысяч людей. В этот день мы осознали, что атом может быть не только мирным...

Среди ликвидаторов аварии было 1 218 Орловцев, в том числе наши земляки – шаблыкинцы. Сегодня они присутствуют на нашем мероприятии: Наумов Николай Анатольевич и Шумаков Николай Анатольевич. Для них слово «Чернобыль» не просто далёкое и абстрактное, а настоящая Боль. Быль чёрного цвета.

На мероприятии присутствовали представители власти: глава Шаблыкинского района Новиков С.В., заместитель главы администрации по социальной сфере В.Н. Чернякова.

Глава района сказал тёплые слова в адрес ликвидаторов и вручил им памятные подарки.



*Глава района Новиков С.В. с вступительной речью на вечере памяти*

Ведущая мероприятия Гусакова Татьяна рассказала о Чернобыльской аварии и эмоционально прочла стихотворения.



*Ведущая мероприятия режиссер любительского театра Гусакова Татьяна*



*Ящечкина Марина для всех присутствующих спела песню «Улыбайся»*

Работниками МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района: Гринёвой Инной и Ящечкиной Мариной были приготовлены музыкальные сюрпризы для гостей.



*Общая фотография*

Ведущая вечера памяти Гусакова Татьяна пожелала участникам ликвидации Чернобыльской аварии крепкого здоровья, удачи и мирного неба над головой.